

南京.com 股金在线  
本报互动网站:  
www.lifenanjing.com.cn

## 昨日嘉宾人气榜

名次	嘉宾	人气指数
1	周贵银(德鼎投资分析师)	45
2	高卫民(国都证券分析师)	39
3	赵立强(东北证券分析师)	36
4	吴青芸(德鼎投资高级分析师)	25
5	张亚梁(上证报专栏作者)	25
6	罗利长(广发证券分析师)	11
7	张谦(汉德研究所所长)	0
8	盛昕(齐鲁证券客服部经理)	0

## 昨日精彩问答

问:申能股份(600642)现阶段是否可以介入?

罗利长:你如果有耐心做长线,可以考虑介入,后面电力能源股可能存在短线机会,但需要耐心。总体机会不大。

问:中粮地产(000031)第三季度报基金增持,年底股价可以看高吗?

高卫民:该股确实三季度基本增仓明显,该股短线调整也较为充分,后市可以谨慎看好。

问:横店东磁(002056)可否现在买入?请帮忙分析一下其内在价位是多少?

张亚梁:由于该股从启动至今,涨幅不小了,目前价位暂不宜介入。

问:请帮忙看一下安阳钢铁(600569)!

高卫民:该股近期明显形成震荡突破的走势,鉴于前期调整比较充分,且存在一定的价值低估,中线有表现机会,可以持股待涨。

更多精彩内容详见生活南京·股金在线 <http://www.lifenanjing.com.cn> 股金在线频道

外汇汇率  
华夏银行最新牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	787.13	780.82	790.29
港币	101.12	100.31	101.53
欧元	998.74	977.58	1006.63
日元	6.6323	6.4908	6.6823
英镑	1486.64	1454.9	1497.76
瑞士法郎	627.3	614.14	632.44
新加坡元	501.44	490.98	505.71
瑞典克朗	108.26	106	109.18
加拿大元	699.52	684.98	705.59
澳大利亚元	598.87	585.89	603.67

## 工行平缓登陆 沪指站稳千八

■带动沪指15个点 ■A股总市值突破6万亿



工行行长杨凯生敲响了开市锣,工行A股以3.40元开盘

作为全球规模最大的IPO(首次公开募股)项目,昨日,中国工商银行A股H股分别在上海、香港两地挂牌上市,这艘世界级“航母”正式启航。尽管首个交易日工行在A股市场表现一般,但其对大盘的影响作用已充分显现,由此标志着中国银行业和资本市场的改革与发展取得又一重大进展。

【A股开锣】  
以3.40元登陆沪市

昨天9时25分,工行行长杨凯生在上证所交易大厅敲响了开市锣,交易大厅大屏幕上跳出工行开盘价“3.40”元,比3.12元的发行价高出近9%,工商银行成功登陆A股市场。

【走势回顾】  
高开低走平稳登陆

上市首日,工行基本走出高开低走的行情,早盘在一度摸高3.44元后,受抛盘打压及买盘不活跃等因素影响逐步回落,接近收盘时一度下探3.26元的全天最低价,并最终报收于3.28元,较3.12元的发行价仅上涨了5.13%。首日上市的68.3亿股A股中,成交了25.82亿股。

受其影响,当日上证综指高开25点,并创出阶段性的新高1842.73点。上证指数以1836.21点开盘,摸高1842.73点,探低1803.21点,报收于1807.18点,较前一交易日下挫0.19%。

【积极影响】  
A股市值突破6万亿

根据昨日工商银行A股收盘价测算,该股在上海市场的市值权重达到10.8%。

16.35%。这意味着工行每涨跌1分钱,上证指数将波动1点。根据测算,工行昨日带动上证指数15.185点。

同时工行上市后,沪深两市的市值急剧膨胀。根据沪深证券交易所提供的数据,工行上市前夕,沪深两市A股总市值合计为52539.42亿元。工行上市后,沪深两地市场A股总市值分别为47039.71亿元和13024.75亿元,合计达60064.46亿元。

【最新动向】  
银行股成权重老大

与此同时,银行股板块也成为沪市家数最少、权重最大的板块,6家在上交所上市的银行股工商银行、中国银行、招商银行、民生银行、华夏银行、浦发银行权重合计达到35%。

根据昨日各银行股A股收盘价测算,六家上市银行占沪市总市值的权重合计达到35%,成为上海市场最大的权重板块。可见,银行股对指数影响将越来越大。市场人士预测,今后银行股将成为多空双方调控指数的重要工具。

【业内评价】  
工行将成多头旗帜

上海天相投资咨询公司

资深策略分析师仇彦英以“一般”来评价工行上市首日的表现。他认为,由于市场当前处于高位,市场存在分歧,其他个股的走弱也拉动了股指的走低。考虑到工行的影响,上证指数当天实际下跌在20点左右。

不过,多数市场人士和机构投资者对其未来走势却仍显得比较乐观。并称后期工行将成为“多头”的旗帜”。

著名市场分析人士应

健中表示工行像一根定海神针,使指数稳稳地站在1800点之上。但工行上市只有一天,还远未到已成功泊岸和寻找到合理定位的时候,等到经过两个星期的洗盘之后,工行真正的作用就能发挥了。工行的上市使中国股市进入了一个新时代,也就是个股与指数的相关性越来越弱的时代,市场的“二八现象”将十分明显。

快报记者 王璐 许少业  
新华社记者 潘清 江国成

## 【聚焦中签小股民】

## 20万10天赚了1000元

“我拿了20万资金用来打工行的新股,没想到中签率这么高,我中了4个号,也就是4000股,今天上午开盘没多久,我挂了3.43元的价格,很快就成交了,按照每股中签价格3.12元计算,轻松赚了1200多,扣除手续费等,净赚1000块”,昨天下午,在国泰君安太平南路营业部炒股的张先生高兴地告诉记者。

据国信证券分析师胡伟介绍,这次工行新股发行中签率都很高,达到了3.08%,自己营业部的不少股民多多少少都中了一些,“就算中1000股,按照全

天最低价格3.26元抛出,每股获利也有0.14元,这样算起来也有100多的获利,别看钱不多,关键是中签容易,大家都有的赚”,胡伟说。

以中了4000股的张先生为例,他的投资成本为20万元,利润则有1000块,这样算下来,利润率也有千分之五,而且整个投资周期只有10天。如果平均每10天都能打到一次新股,利润也保持在千分之五的水平,那么一年下来投资收益率就能达到18%,相当可观。

快报记者 石明舟

天最低价格3.26元抛出,每股获利也有0.14元,这样算起来也有100多的获利,别看钱不多,关键是中签容易,大家都有的赚”,胡伟说。

以中了4000股的张先生为例,他的投资成本为20万元,利润则有1000块,这样算下来,利润率也有千分之五,而且整个投资周期只有10天。如果平均每10天都能打到一次新股,利润也保持在千分之五的水平,那么一年下来投资收益率就能达到18%,相当可观。

快报记者 王璐 许少业  
新华社记者 潘清 江国成

## 【相关H股新闻】

## 香港特区行政长官曾荫权破天荒出席仪式

工行H股上市仪式于9时30分正式开始,此前港交所通过视频实时转播了工行在上海交易所进行的上市仪式。值得一提的是,香港特区行政长官曾荫权也破天荒地出席了上市仪式,这是香港特区行政长官首次出席企业的上市仪式,由此可见,香港政府对工行这只“巨无霸”的重视程度。出席仪式的还包括香港交易所主席夏佳理、香港交易所总裁周文耀等。

## 首日成交额创香港单日最大纪录

工行H股首日上市交投活跃、表现强劲,升幅达14.66%,盘中最高见3.63港元,成交额位居香港市场榜首,同时成为香港市场有史以来单日成交额最大的一只股票。

昨日上午10时,工行H股以3.60港元开盘,高出发行价17.3%,仅3分钟内便涨到3.63港元的高位,随后小幅回落到3.55港元。工行H股开盘后交投活跃,在3.55港元价位获得较强劲买盘支持,开盘10分钟,成交股数便达到28亿股,成交额超过100亿港元。在工行H股的带领下,恒生指数昨日高开,并且在盘中创下18465点的历史高位。

工行H股在昨日收盘报3.52港元,比发行价高出14.66%,全天成交额达374.52亿港元,位居港股昨日成交额之首,占香港市场总成交额760亿港元的49%。

香港证券分析人士表示,昨日工行H股的收盘价相当于2.4倍的市净率,仍低于其他内地国有银行H股2.5倍的平均市净率,因此长期看好,不过短线来看,其价格将会有小幅波动。

快报记者 王丽娜

更多精彩内容详见生活南京·股金在线 <http://www.lifenanjing.com.cn> 股金在线频道

货币种类

现汇买入价

现钞买入价

现汇现钞卖出价

货币种类

现汇买入价

现钞买入价

现汇现钞卖出价